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  INTERNATIONAL POLICE ASSOCIATION
                                   UNGARISCHE SEKTION
                                     LANDESGRUPPE GYŐR-MOSON-SOPRON 
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                    Web: www.ipagyms.hu
25 Jahre 
IPA Ungarische Sektion
Landesgruppe Győr-Moson-Sopron

Liebe IPA Freundinnen und –Freunde, liebe Gäste aus Nah und Fern,

feiern Sie mit uns und lernen Sie die Wunder unseres Komitat kennen! Sopron heiβt seine IPA Gäste mit offenen Toren und groβer Freunde herzlichst willkommen.

Programmablauf

Donnerstag, 23. Juni 2016
Ankunft der Gäste zwischen 14.00 Uhr bis 17.00 Uhr im Hotel Szieszta (Hotel Szieszta, 9400 Sopron, Lövér krt. 37.), Registrierung, Zuweisung der Unterkünfte.
18.30 Uhr Begrüβung der ungarischen und ausländischen Gäste in einer Kellerei durch die Leiterin der Landesgruppe, kurze Gruβwort der Delegationsleiter, Austausch der Gastgeschenke, Weinprobe, Abendessen 
Freitag, 24. Juni 2016 „Wunders  des Alpenvorland „(Tagesausflug)
Frühstück im Hotel
08:30 Uhr – Busfahrt nach Sopronpuszta, dort besuchen wir den Ort des „Paneuropäischen Picknick”, anschließend besuchen wir Zuchaus und das Gefängnis von Sopronköhida als Proffessionalprogramm.

Mittagessen. Danach besuchen wir die „Interaktive Ausstellung” – die Welt von Urmeer, anschließend besuchen wir den Steinbruck und an der höchsten Stelle haben wir einen fantastischen Ausblick auf unsere schöne Heimat. Weiterfahrt nach Fertöd mit Besichtigung des Schlosses Esterhazy.

„Bei der Grenze von zwei Ländern” findet unser Abendprogramm statt, mit Musik und Tanz, einer Grillparty und einer Schifffahrt auf dem Neusiedlersee. 
Paneuropäisches Picknick: Treue und Freiheit sind die nobelsten Ideale in der Soproner Geschichte, und diese Treue bewies Sopron sogar zweifach. Das Verlangen nach Freiheit wurde jedoch lange Zeit durch den „Eisernen Vorhang” am Rande der Stadt unterdrückt. Dieses änderte sich erst mit dem Ereigniss in Sopronpuszta am 19. August 1989: Während des sog., Paneuropäischen Pickniks” nutzen Hunderte DDR-Bürger , hauptsächlich Familien, die Gelegenheit zur Flucht nach Österreich.  
Fertőd, Schloss Esterhazy: Der grösste ungarische Barockbau welcher sich mit den anderen europäischen Barockbauten Residenzen aus dem 18. Jh. Messen kann befindet sich in "Fertõd", oder wie ursprünglich genannt: in "Eszterháza". Das Esterházy-Schloss, der auch als "ungarisches Versailles" genannt ist, ist eines der schönsten Schlosskomplexe Ungarns. Das Schloss erlebte seine Glanzzeit zwischen 1768-1790. Der letzte Hofkomponist der Musik-geschichte, Joseph Haydn (1732-1809) verbrachte knapp zwei Jahrzehnte im Dienste des "prunkverliebten" Herzogs Miklós Esterházy, der ein Förderer der Kunst und Kultur war. 
Steinbruch-Fertőrákos: In Fertőrákos ist der ehemalige Steinbruch, in dem seit 1970 ein Felsentheater betrieben wird. An der Steinbruch-Oberfläche der Lehrpfad Felsen-Kreuzdorn präsentiert vor allem die Naturschätze des Steinbruchs Fertőrákos, sowie die der Neusiedler See, Hügellandschaft und des Nationalparks Fertő-Hanság. An den Aussichtspunkten eingerichtete thematische Präsentationen vermitteln Wissenswertes über wichtige Biotope, geschützte Pflanzen- und Tierarten sowie die Nutzung der Landschaft in Vergangenheit und Gegenwart. 
Neusiedlersee: Der Neusiedlersee mit seinem ausgedehntem Moor- und Marschland ist eine herrliche Oase unzerstörter Natur.  

Samstag, 25. Juni 2016

Frühstück im Hotel
10.00 – Treffpunkt vor dem Hotel , Transfer ins Zentrum
10.30 – „Tausend Wunder an einem Ort”, also  Stadtbesichtigung  in der wunderschönen historischen Innenstadt von Sopron (ca.1,5 Std.) 
Sopron ist 60 km von Wien, 90 km von Bratislava und 220 km von Budapest entfernt, so bieten wir unvergleichbare Möglichkeit durch die Region zu schlendern. Sopron ist eine der schönsten mit Europa Preis ausgezeichnete Stadt des Landes, die Vergangenheit und Gegenwart in sich vereint, eine Brücke zwischen dem Land Ungarn und seine westlichen Nachbarn herstellt, ein Tor für eintreffende Gäste eröffnet.
Das pompöse, einzigartige Ensemble an Denkmälern in der Altstadt, - verfügt über Europapreis - historische Gassen, die romantische bergige Landschaft, dazu subalpine Luft machen Sopron zu einem der bedeutendsten Zentren des Tourismus in Ungarn. Nach der Volksabstimmung von 1921 hat Sopron den Titel „die treueste Stadt" bekommen. Die Umgebung von Sopron und des Neusiedler See ist eine der ältesten Weinregionen des Landes.
 12.30 Uhr Mittagessen in der Innenstadt 
14.30 – 15.30 Uhr Zeit zur freien Verfügung (Einkaufsmöglichkeit), dann Transfer ins Hotel
18.30 Uhr Galaabend anläßlich des 25jährigen Jubiläums der LG Győr-Moson-Sopron im Hotel Szieszta mit Galaabendessen, Musik und Programm

Sonntag, 26. Juni 2016
Ab 07.00 Uhr Frühstück , Abreisen bis 10.00 Uhr
Das Recht für Programmänderungen vorbehalten!

GESAMTKOSTEN DER PROGRAMME: 210 EURO mit Zweibettzimmer/Person, 240 EURO mit Einzelzimmer/Person.  
Der Programmpreis beinhaltet: 3XÜbernachtungen im Hotel Szieszta/ Zimmer Komfort plus mit jeden Tag 2 Std. Wellness Eintrittskarte, Eintrittskarte ins Hallenbad von Löver, Eintrittskarte im Bad von Teihmühle und Neusiedlersee Bad, am 23. Juni – Weinprobe und Abendessen, am 24. Juni – Mittagessen, Grillparty an dem Schiff, Eintrittskarte, am 25. Juni – Eintrittskarte für die Führung, Mittagessen mit 2 Getränken, Bustransfer, Eintrittskarte für den Galaabend (ohne Getränk), Geschenke. 
Im Preis sind nicht einbehalten: Parkplatz beim Hotel Szieszta (ca.2,20 EURO/Tag/Fahrzeug, ca.5,30 EURO/Tag/Bus). 
ANMELDUNGS- UND ZAHLUNGSFRIST:

Anmeldungsfrist: 10. Mai 2016. 
Einzahlung der Teilnahmekosten mit der Anmeldung.
Absage bis zum 22. Mai 2016. Nach diesem Zeitpunkt können wir leider keine Teilnahmekosten rückerstatten. 
 Jeder Bewerber muß ein Anmeldungsformular ausfüllen!
ANMELDUNG UND INFORMATION:   MARIA MÉSZÁROS
                                                                        Tel.: 0036/30-2048597
                                                                        E-Mail: mmarcsi1@chello.hu 

Teilnahmekosten bitten wir an folgendes  Bankkonto zu überweisen

Kontoinhaber: 
IPA MSZ GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI SZERVEZETE
Konto-Nr.:

11737083-20071460-000000000
IBAN : 

HU07 1173 7083 2007 1460 0000 0000
BIC (SWIFT): 
OTPVHUHB
Bank Adresse: 
OTP Bank Nyrt. H-9400 Sopron, Várkerület 96/a.

In der Bemerkung bitte unbedingt angeben: IPA Győr-Moson-Sopron 25. Jubiläum (und Name des Absenders)
Wir würden uns freuen, wenn wir euch im Namen der IPA Ungarischen Sektion LG Győr-Moson-Sopron hier im Herzen Europas, im „Stadt von Treue“ begrüßen könnten. Ihr sollt diese ausgezeichnete Möglichkeit nicht verpassen, besucht uns und feiert mit uns! 
                                               Im Namen der Präsidium von LG:Maria Mészáros Präsidentin 
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